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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Πολιτιστικού Κέντρου «Κληροδότημα Γ. Μακεδών» 

 

Είναι τιμή να εγκαινιάζεις ένα κτίριο Πολιτισμού και να το παραδίδεις στους πολίτες, στην 

προκειμένη περίπτωση της Κίρρας αλλά και όλου του Δήμου Δελφών. 

Τούτο έχει ακόμα μεγαλύτερη αξία όταν αφορά σε ένα Κληροδότημα, οι πολύπλοκες και 

χρονοβόρες διαδικασίες του οποίου κράτησαν πολλά χρόνια, απαιτώντας σκληρή και 

επίπονη ενασχόληση από όλους όσοι ενεπλάκησαν με αυτό. 

Απευθύνω θερμές ευχαριστίες στον κ. Νικόλαο Εμμανουήλ, Δήμαρχο του Δήμου Ιτέας και 

στον κ. Μηνά Σκαρίμπα Πρόεδρο της Κοινότητας Κίρρας την περίοδο 2002-2006, στον κ. 

Νικόλαο Φουσέκη Δήμαρχο Δ.Δελφών, στην κ. Γιώτα Λαΐνη αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ιτέας, στην κ. 

Γώγα Μαντά Πρόεδρο της Κοινότητας Κίρρας την περίοδο 2011-2014, στον κ. Αθανάσιο 

Παναγιωτόπουλο Δήμαρχο Δ.Δελφών και στον κ. Λουκά Αναγνωστόπουλο αντιδήμαρχο Δ.Ε. 

Ιτέας την περίοδο 2014-2019, στην Πρόεδρο της Κοινότητας  Κίρρας κ. Μ. Καπαρέλη και τους 

κ.Προκόπη Κατσαγούνο, Παναγιώτη Θεοχαρόπουλο, Ευγενία Λαμπροπούλου και κ. Κονδυλία 

Λούρμπα, μέλη του τοπικού συμβουλίου την παρούσα θητεία  και στο συνεργάτη μου 

αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ιτέας και υπεύθυνο Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Γεώργιο Τσατσαρώνη. 

Ευχαριστούμε για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και 

τον πρώην περιφερειάρχη κ. Κώστα Μπακογιάννη, το σημερινό Περιφερειάρχη κ. Φ. Σπανό 

και τον αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκιδας κ. Γεώργιο Δελμούζο για την υποστήριξη σε όλα τα 

προβλήματα που παρουσιάστηκαν και που ξεπεράστηκαν με τον καλύτερο τρόπο, αλλά και 

για τη δέσμευσή τους για χρηματοδότηση του περιβάλλοντα χώρου, παρέμβαση για την 

οποία η Τεχνική μας Υπηρεσία έχει εκπονήσει ανάλογη μελέτη. 

Ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους μηχανικούς -ιδιώτες, υπηρεσιακούς της Τεχνικής 

Υπηρεσίας της Περιφέρειας και ειδικούς συμβούλους- που εργάστηκαν άκοπα για την 

υλοποίηση του έργου. 
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Τέλος θέλω να εκφράσω ξεχωριστά τις θερμές μου ευχαριστίες στην κ. Ελένη Τσώνου, για τη 

μεγάλη της δωρεά -στη μνήμη της κόρης της- του εξοπλισμού του κτιρίου «Μακεδών»,  που 

επιμελήθηκε το Τοπικό Συμβούλιο και την οποία τιμάμε με την ονομασία της κεντρικής 

αίθουσας σε «αίθουσα Λούκιας Τσώνου» . 

Παραδίδουμε ένα κτίριο αντάξιο της Ιστορίας της πόλη της Κίρρας, με την ευχή όλοι, ντόπιοι 

και επισκέπτες της περιοχής, να το αισθανθούν σαν σπίτι τους, αποτελώντας πηγή 

Πολιτισμού. 

Σας περιμένουμε σύντομα να το επισκεφτείτε, στην επόμενη εκδήλωση για τον εορτασμό 

των 150 ετών από τη μεταφορά της Κίρρας από την περιοχή του Αγ. Πολυκάρπου στη 

σημερινή της θέση. 

 

Παναγιώτης Αγ. Ταγκαλής 

Δήμαρχος Δ. Δελφών 


